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A FES
B. #5|5

C. B5]5, X515

D. M5[=
2. £ Python IZ EFREH, FIET type(-999)REI ML RE o
A. <class 'int'> B. <class 'float'>
C. <class 'negative'> D. <class 'positive'>

3. mBFES/NEBENNUEWNEM R, RFENVEENNUERE, MUTHMMERTXERKR
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A. 40 B. 60 C. -40 D. -60
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A. turtle.forward(30)
turtle.forward(35)
B. turtle.forward(35)
turtle.forward(30)
C. turtle.goto(35,30)

D. turtle.goto(-35,-30)

5. NSRFEMIE LR, STTMTHE:
wHAT's your NaMe?

I'm AmY.

HEL SRR NSRESE, TS, % Python B, WA BT LUHL/NAR
PR SEIERNSIR?

A. ord() B. char() C. abs() D. eng()

6. /NBRM 0 LTI E R T MEM I ALE, NEBRIRT ZITMEER

1 * 1 1 1 1 1 1
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A -15 B. abs(-15) C. abs(-10) D. pow(-15)
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A. 0b072 B. 021010 C. 00711 D. Ox456

8. ITEIZRAAGIR, WBEEX R area(), HFEEL LR, BBZTHEMITENS

BRI T

Fle Edit Format Run Options Window Help
def area(x,y):

return
s=area(6,10)
print(s)

A. 3.14%((x/2)**2)xy B. 3.14%((x/2)*2)*y

C. 3.14%((y/2)**2)*x D. 3.14%(x#*2)xy

9. TENRIPKETRHAZER?

Xx=1

def f1():
x=3
print(x)

f10

print(x)
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10. RREZTRER 26 TK/, ALXEETRERFHEN 7/13. RLEBWIHTED

FK?

A. eval(“26+7/13")

B. eval(“26+13/7")

C. eval(*13/7+26")

D. eval(26+7/13)

11. RIS E H M — 1 ER?

import turtle

t = turtle.Pen()

for x in range(200):
t.circle(x)




12. ZREFFINITE) 8 ZRBERA IS 1%

EEHEE

(& testpy - Ci/Users/cstor-44/Deskiop/test.py (3.6.4)
Fle Edit Format Run Qptions

import turtle
t=turtle.Pen()
colors=["red","orange","yellow","green”,"blue"]
for x in range(4):

t.pencolor(colors[x])

t.circle(100*(1/2)**x)

Window Help

A. red B. yellow

13. ZIEFFINITE] 8 = R A RS,

C. orange

LHNENFE

(& testpy - C/Users/cstor-44/Desktop/test.py (3.6.4)
Fle Edit Format Run Qptions

import turtle
t=turtle.Pen()
colors=["red","orange","yellow","green","blue"]
for x in range(4):

t.pencolor(colors[x])

t.circle(100*(1/2)**x)

Window Help

A. 100 B. 50 C. 25
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for 1in range( ; .
If 1%9==8 and i%5==23:
print(i)

A.1,100,7 B. 1,100,6 C. 0,1000,7 D. 7,100,7

15. EFBI turtle L2 BN T ETE, T @R AL O LR ) 1% BT A X R4 X #R 9 [

?

'] Python Turtle Graphics = [m] X

t.begin_fill()
t.circle(-100)
t.right(90)
t.fd(200)
t.end fill()

t.begin fill)
t.circle(-100,180)
t.right(90)
t.fd(200)

t.end fill(

t.begin_fill)
t.circle(100,180)
t.right(90)
t.fd(200)

t.end fill()




t.begin fill)
t.circle(-100,180)
t.left(90)
t.fd(200)

t.end fill(

16. MEIZRIBAHH T RRBEABIER, ZETHx S5y ZEHXREHA?

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.linspace(0,10,20)

y = 2.0%x

plt.plot(x.y, "bo-" linewidth=2,markersize=5,label="First")
plt.xlabel("X")

plt.xlabel("Y")

plt.axis([0,12,0,22])

plt.legend(loc="upper left")

plt.show()

A x5y &t B.x 5y B IELLHI
C. x>y D. x==y
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import turtle as t
t.fillcolor("orange")
t.begin_fill()

for x in range(4):

t.forward(20)

t.left(90)
t.end_fill()
A. t.forward(20) B. t.forward(50)
C. t.forward(40) D. t.forward(10)

18. TN FIARTT T E Y 49 71 63 (IR ALAE



A. math.log(49,63) B. math.gcd(49,63)

C. math.degrees(49,63) D. math.fabs(49,63)
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B|—MFk list B, list=[1,2,4,8,32,64,128], /NERIZFEEMADT —4 16, TEEEMERT]

PR 16 IXIE#AA9IRF AR list 257

&R0 q

A. list.append(16) B. list.add(16)

9

C. list.insert(4,16) D. list.insert(5,16)

20. WRBEEEF/NFE 2800 N, SELLEFERNDT 054, SEFNEEL DAY

A. 2800%(1-0.5) B. 2800+0.5 C. 2800%(1-0.005) D. 2800+0.005
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